TERAPIA DEL DOLOR
Además se realizan:
Enfoque multimodal y multidisciplinario de acuerdo a la patología que presente el paciente.
En patología como neuralgia del trigémino, migraña, parálisis facial, neuropatía pos herpética, neuropatía diabética, síndromes dolorosos de miembros superiores, cervicalgia, dorsalgias, lumbalgia, osteodistrofia simpático refleja de miembros superiores e inferiores, síndromes dolorosos con componente de origen vascular.
Planificación y realización de procedimientos especiales como bloqueos analgésicos de plexos nerviosos, bloqueos periféricos de nervios, pares craneales, de cara y cuello, bloqueos interfacetarios y paravertebrales, así como bloqueos de ganglios simpáticos cervical medio e inferior para tratamiento de dolor cervical y cervicobranquial, ganglio simpático lumbar inferior.
Bloqueo epidural ambulatorio para lumbalgias y meralgias, tratamiento con catéter peridural para deshidratación de hernias de disco intervertebral y síndrome de canal estrecho medular de partes blandas.
Además uso racional de técnicas de tratamiento alternativo como terapia neural, electro acupuntura, moxibustion, neuroestimulación transcutanea, terapia con ventosas.
Cuidados paliativos y manejo del dolor oncológico, con atención personalizada y atención al entorno familiar, visitas domiciliarias y asistencia en fase terminal.

